
BIOGRAFIJA FADILA PELESIĆA
Rođen  21.02.1949. godine u Derventi .
Potiče iz gradske porodice od oca Teufika, poljoprivrednog tehničara i dobitnika 19. aprilske povelje  opštine Derventa i majke Naile Grbešić, domaćice.
Unuk  Kasima Pelesića,najodlikovanijeg čovjeka na ovim prostorima nosioca najvišeg Austro-ugarskog priznanja Viribus unitis i odlikovanog na izložbama u Budimpešti 1886. godine Ugarskom zvijezdom,u Bukovini zlatnim ordenom ,a odlikovanja je dobio i na izložbama u Sarajevu 1910,Prijedoru 1924,Derventi 1929.  i u Banjaluci 1930. godine.
Završio Gimnaziju,ugostiteljsko-tehničku školu i Poslovnu školu MC Donalds u Minhenu.
Oženjen Milicom (Jove)Grabovac iz Bušletića kod Doboja.Ima dva sina koji su  u Americi završili koledže:Alžan je završio glumu na Columbija koledžu u Čikagu, a Damir turizam  na Du Page koledžu.
Radio kao sekretar Amaterskog pozorišta Derventa, novinar „Derventskog lista“, poslovođa u MC Donaldsu u Minhenu -Njemačka,mašinski opetrator u Tvornici plastike u Nappervilu  i prodavač u Čikagu(USA) i kao organizator kulturnih aktivnosti u Centru za kulturu Derventa.


DRUŠTVENI RAD:
* Bio predsjednik Turističke organizacije Derventa ,Duvačkog orkestra Derventa,Izvršnog odbora Saveza SIZ-ova BiH i IO SIZ  za stambeno-komunalne poslove Derventa,omladinske organizacije u Gimnaziji te Internacionalnog multireligijskog interkulturnog centra  „Zajedno“,
* Bio član uprave Fudbalskog kluba „Tekstilac“
* tri puta u predratnom periodu bio odbornik Skupštine opštine i jednom mandatu predsjednik Vijeća mjesnih zajednica SO-e. Odbornik u Skupštini opštine od  2008-2016.
*Član Izvršnog odbora Saveza kulturno-umjetničkih društava Bosne i Hercegovine.Kulturno-umjetničkim radom bavi se od 1966. godine u Omladinskom horu, Amaterskom, pozorištu i horu „Mozaik“
* Osnivač Pionirskog kulturnog kutka   i Internacionalnog multireligijskog i interkulturnog centra „Zajedno“ i  Udruženja „Josip Broz Tito“ u Derventi
*Bio među pokretačima inicijative za formiranje hora „Mozaik“koji sada djeluje pri Udruženju penzionera Derventa
*pokretač manifestacija „Veče duhovne muzike“, „Derventsko srce“ , Izložbe derventskih slikara,“Pjevaj i igraj ,Dervento“, „Tebi zvijezdo sjajna“...
*bio najproduktivniji dopisnik Radio Sarajeva, te dopisnik „Oslobođenja“,“Zadrugara“,“Večernjih novina“ i „Večernjih novosti“
*organizovao akciju na asfaltiranju i uvođenju rasvjete ulicama Vuka Karadžića i Hajduk Veljka
*Predsjednik  Socijaldemokratske partije BiH u Derventi  deset godina od 2005.do 2015. godine.
PRIZNANJA:
*Zlatna i bronzana medalja Saveza amaterskih kulturno-umjetničkih društva  BiH za rad u Amaterskom pozorištu i Horu
* Srebrna značka Opštinske organizacije SSRN Derventa 
*Priznanje Opštinskog štaba Teritorijalne odbrane Derventa
*Priznanje IMIC „Zajedno“ Sarajevo zajedno sa suprugom Milicom
*Priznanje Udruženja mješovitih brakova Zenica zajedno sa suprugom Milicom
* Dobitnik udarničke značke sa  petnaest godina na Saveznoj omladinskoj radnoj akciji na putu Kolašin- Bijelo Polje u Crnoj Gori
* Zahvalnica Udruženja „Josip Broz Tito“ Hrvatske za doprinos njegovanju lika i djela druga Tita

